

派出所副所长踢打小学生被撤职 多地网友送锦旗



事发现场 本版图片网络截图



网友赠送的锦旗

今日 最热搜

“派出所副所长殴打学生”一事在网络持续发酵。记者注意到，在多个社交平台上，有网友晒出赠送给宁夏固原市原州区张易派出所王副所长的锦旗，内容大致是认为民警的行为是在伸张正义。

26日，记者联系了当地多家图文广告店，至少有3家店接到了向张易派出所民警赠送锦旗的订单。根据面积大小和材质，一面锦旗的价格在50—130元。图文广告店老板告诉记者，下订单的网友各地都有，通过添加微信进行支付。

当记者询问，是否了解被赠锦旗者做了什么事情，其中一位图文店老板表示，看到新闻了，是民警在调查校园矛盾时打了学生被撤职了。这位店主表示，能理解网友们送锦旗的心理，对校园霸凌的痛恨。

通报

派出所副所长被撤销行政职务

11月24日，固原市公安局原州区分局发布《警情通报》称：11月23日，网传“固原市原州区张易派出所工作人员殴打学生”。固原市、原州区两级公安机关成立联合工作组第一时间介入调查，现将有关情况通报如下：

经查，2024年11月22日15时许，张易派出所接到辖区群众电话报警称，其孩子在学校被同校学生殴打，副所长王某立即带领值班人员出警。到达现场后，该校两名三年级学生反映其被同校六年级学生马某某多次殴打。民警便对现场人员信息进行登记、核实相关情况，并安抚伤者和其家属情绪。其间，马某某自行离开现场，王某遂带领辅警戴某找回马某某，同时对其踢打，后将其带回班主任办公室等待家长。网传相关视频中事件即为王某、戴某找到马某某时发生。

事发后，原州区公安分局立即配合马某某家长带孩子到医院检查治疗，经医院

CT、彩超和医生现场检查，马某某身体脸部、后腰体表有轻微软组织挫伤。11月23日，固原市公安局党委作出王某停职配合调查，并向当事人家属赔礼道歉的决定。

针对民警执法中存在的问题，11月24日，经固原市公安局党委研究决定，给予王某撤销行政职务处分。我局将以此为鉴，加强队伍纪律作风建设，切实提升执法能力水平，诚恳接受社会各界监督。

记者注意到，相关网传视频显示，两名穿警服的人员遇到一名学生，其中一名穿制服的人员多次踢打这名学生，另一名穿制服的人员未制止。

有消息称，该学生存在霸凌同学的行为，上述警情通报中也提到“该校两名三年级学生反映其被同校六年级学生马某某多次殴打”。11月24日，记者联系到了固原市原州区教育局，工作人员表示，通报中六年级学生殴打低年级学生的情况就是当天发生的，是偶发情况，并不存在长期的校园霸凌。

反应

多地网友给王副所长制作锦旗

通报发布之后，多名网友质疑该事件中存在校园霸凌，被指“多次殴打同学”的马某某反而得到了赔礼道歉。24日下午，记者致电固原市教育局了解详情。一名值班工作人员回复称，该局对此事高度重视，有专人跟进。

“全国都非常关注中小学生欺凌和暴力事件，我们这边肯定也是坚决落实上级的各项部署，要求学校做好相关工作。”上述工作人员称，自己在看到警方通报之前，并未听说辖区内有小学存在“长期校园霸凌”，“如果是这么严重的情况，我们教体局知道了，一定会积极处理，不会等到家长报警之后由公安部门去处理。”

随后，事件引发网友激烈讨论，有不少网友认为，虽然孩子犯错了，但身为执法民警不应私自动手打孩子；但也有网友认为，在未成年校园霸凌者不能被法律制裁的情况下，这位执法民警殴打校园霸凌者是在“伸张正义”，当地相关部门对其撤职的处

理过于严苛。

25日，记者在社交平台检索发现，有不少网友晒出了他们为涉事民警邮寄锦旗的截图。记者以顾客身份询问上述截图中某电商平台的店铺客服，客服表示，这几天下单制作锦旗送到宁夏固原的顾客确实比较多，“已经不知道做了多少了”。

固原市原州区当地一名广告公司的工作人员也晒出了他给涉事民警制作了一叠锦旗的视频，该工作人员告诉记者，他们接到了来自全国各地大约十几名网友为王副所长制作锦旗的订单，“我们准备明天将这些锦旗送到张易派出所”。

一名家住甘肃白银的网友告诉记者，他25日上午在网上下单了锦旗送到张易派出所。“我一直在关注这个事情，今天看到很多网友都在给这位民警送锦旗，所以我也想送一面，因为我也有孩子，希望可以为王副所长发声，抵制校园霸凌。”该网友表示，由于不知道王副所长的电话，到时候会让快递小哥直接将包裹拆了放在值班室。

25日，记者多次致电固原市公安局、原州区分局欲了解此事，电话均未能接通。

说法

撤职是依法依规作出的内部纪律处分

知名刑事辩护律师、河南泽槿律师事务所主任付建认为，涉事警察在出警时对未成年人踢打，违反了《警察法》第22条有关不得殴打他人的执法规范规定，应当给予行政处分，其单位对其作出撤职处分，是依法依规作出的内部纪律处分。

对年龄较小的未成年人的霸凌行为如何进行制止和惩治？付建表示，《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》规定，对于实施严重不良行为的未成年人，可交由公安机关会同教育部门和司法部门采取适当的矫治教育措施。对于屡教不改或者有严重霸凌行为的学生，学校会同教育部门通过对学生的素质评价，有权将涉事学生送入专门学校就读。对于构成犯罪的，应依法追究刑事责任。

据潇湘晨报、扬子晚报、南方都市报

热搜榜单 截止时间：每天20点



百度热搜榜

资深演员餐厅打工洗碗
日薪两三百

热度值 7996675

地铁疑因钉子户改线
花5亿元拆迁一半

热度值 7851671

余承东说 Mate70
对得起那4个字

热度值 7623527



微博热搜榜

富商去世

非婚生女继承总遗产80%

热度值 1666000

Angelababy 高开衩黑色裙装

热度值 793000

山东淄博职业学院通报

热度值 474000

头条 今日头条全国热榜

尊界 S800

预售价100万至150万元

中行原董事长刘连舸
贪1.21亿元被判死缓

华为Mate70系列
起售价5499元

头条 今日头条本地榜

全国首个
人工培育见手青出菌

“果菌王”获奖
昆明研究员与发现者见面

U-16国家男子足球队
将在昆明组织第九期集训



抖音热搜榜

Donk 全明星主播联动之夜

Uzi 说想去IG当替补

巴勒斯坦代表誓言永不放弃